

HMC Europe GmbH  
Labor und Sterilisationstechnik

**Preisliste**  
gültig ab 01.01.2017

**Pricelist**  
valid from 01.01.2017

**HMC**  
**EUROPE**



# Preisliste Autoklaven - Autoclaves



gültig ab 01.01.2017

## HG Serie



Artikelnummer/ article number	Bezeichnung	Description	Einheit/ item	Listenpreis/ listprice
<b>Autoklaven vertikal HG Serie</b>		<b>/autoclaves HG series</b>		
21001	Dampfsterilisator HG 50	Steam sterilizer HG 50	pcs.	9.150,00 €
21002	Dampfsterilisator HG 80	Steam sterilizer HG 80	pcs.	11.300,00 €
21003	Dampfsterilisator HG 113	Steam sterilizer HG 113	pcs.	14.700,00 €
21004	Dampfsterilisator HG 133	Steam sterilizer HG 133	pcs.	15.250,00 €
21005	Dampfsterilisator HGS 113 Dampferzeuger	Steam sterilizer HGS 113, Steamgenerator	pcs.	17.300,00 €
21006	Dampfsterilisator HGS 133 Dampferzeuger	Steam sterilizer HGS 133, Steamgenerator	pcs.	17.800,00 €
21007	Dampfsterilisator HGD 113 Dampferzeuger, Vakuum	Steam sterilizer HGD 113, Steamgenerator, vacuum	pcs.	19.500,00 €
21008	Dampfsterilisator HGD 133 Dampferzeuger, Vakuum	Steam sterilizer HGD 133, Steamgenerator, vacuum	pcs.	20.400,00 €
<b>Zubehör HG Serie</b>		<b>/Accessories HG series</b>		
51001	Flex. Fühler (Medienfühler) HG 50/80	Flexible temperature sensor (Mediasensor) 50/80	pcs.	749,00 €
51011	Abluftfilter	Exhaust Filtration incl. Cartridge	Set	2.500,00 €
51012	Wassereinspeisung autom. HG 50	Autom. feed water HG 50	pcs.	1.350,00 €
51013	Wassereinspeisung autom. HG 80	Autom. feed water HG 80	pcs.	1.350,00 €
51014	<b>No</b>			
<b>discount!</b>	Prozessdokumentation SEGO Soft	PC documentation, SEGO Soft	pcs.	870,00 €
51015	Positionsfixierung Gerät	Position fixing autoclave		75,00 €
51016	Drucker HG (Einbaudrucker)	Printer HG series	pcs.	1.150,00 €
51017	Mischbett-Ionenaustauscher DF	Mixed-bed ion exchanger DF	Set	1.040,00 €
51018	Anschlussset Mischbett-Ionenaustauscher DF	Connection mixed bed ion exchanger DF	Set	570,00 €
51020	Druckerpapier / Papierrollen HG Serie	Printer Paper HG Serie	20er	101,00 €
51021	Druckerfarbband	Ink ribbon	pcs.	25,00 €
51022	Druckerfarbband set	Ink ribbon set	Set	100,00 €
51035	Loadmaster Hebevorrichtung HG Serie 113/133L	Loadmaster lifting device HG 113/133L	pcs.	3.650,00 €
51036	Wassereinspeisung HG 113/133	autom. feed water HG 113/134	pcs.	1.350,00 €
51080	Validierungsanschluss	Validation set HG	set	260,00 €
51030	GLP Set HG Serie	GLP Set HG Series	pcs.	3.580,00 €

Körbe/Eimer	Höhe	Baskets/Cans	Height		
51006	Beschickungseimer hoch o.L. HG 50/80	306mm	Can high w/o holes volume 21 L HG 50/80	306mm	pcs. 820,00 €
51007	Beschickungseimer m. Loch HG 50/80	190mm	Can w. holes, HG 50/80	190mm	pcs. 460,00 €
51008	Beschickungseimer HG 50/80 o. Loch	190mm	Can without holes HG 50/80	190mm	pcs. 415,00 €
51009	Beschickungskorb HG 50/80	235mm	Basket HG 50/80	235mm	pcs. 210,00 €
51010	Korb mit Schale HG 50/HG 80	235mm	Basket closed bottom, HG 50/HG 80	235mm	pcs. 410,00 €
51019	Beschickungskorb HG 80	315mm	Basket long HG 80	315mm	pcs. 310,00 €
51023	Korb mit Schale HG 80	315mm	Basket closed bottom, HG 80	315mm	pcs. 435,00 €
51005	2er Korb m.Schale HG 50/80	460mm	2-Basket closed bottom, HG 50/80	460mm	pcs. 485,00 €
51034	3er Korb m. Schale HG 80	700mm	3-Basket closed bottom	700mm	pcs. 545,00 €
51024	Korb A HG 113/133	219mm	Basket A HG 113/133	219mm	pcs. 350,00 €
51025	Korb A m. Schale HG 113/133	219mm	Basket A closed bottom HG113/133	219mm	pcs. 405,00 €
51026	Korb B HG 113/133	269mm	Basket B HG 113/133	269mm	pcs. 375,00 €
51027	Korb B m. Schale HG 113/133	269mm	Basket B closed bottom HG 113/133	269mm	pcs. 415,00 €
51032	Korb C HG113/133	314mm	Basket C HG 113/133	314mm	pcs. 415,00 €
51033	Korb C m. Schale HG113/133	314mm	Basket C closed bottom HG 113/133	314mm	pcs. 490,00 €
51028	Eimer HG 113	255mm	Bucket HG 113	255mm	pcs. 775,00 €
51029	Eimer HG 133 mit Deckel	310mm	Bucket HG 133 with lid	310mm	pcs. 875,00 €
51045	Beschickungstrolley f. Korb groß		Loadingtrolley for baskets big		pcs. 399,00 €
51078	Zwischenboden HG 50/80 zur Ebenenerweiterung		Interbottom f. more levels HG 50/80		pcs. 195,00 €
51079	Zwischenboden HG 113/133 zur Ebenenerweiterung		Interbottom for more levels HG 113/133		pcs. 225,00 €
<b>Transportkosten</b>	Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HG 50		Freight and Package in Central Europe HG 50		pcs. 215,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HG 80		Freight and Package in Central Europe HG 80		pcs. 240,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HG 113		Freight and Package in Central Europe HG 113		pcs. 280,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HG 133		Freight and Package in Central Europe HG 133		pcs. 320,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HGS 113		Freight and Package in Central Europe HGS 113		pcs. 300,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HGS133		Freight and Package in Central Europe HGS 133		pcs. 335,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HGD113		Freight and Package in Central Europe HGD 113		pcs. 320,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HGD133		Freight and Package in Central Europe HGD 133		pcs. 350,00 €
	Aufstellung und Inbetriebnahme HG 50				pcs. 430,00 €
	Aufstellung und Inbetriebnahme HG 80				pcs. 475,00 €
	Aufstellung und Inbetriebnahme HG 113				pcs. 550,00 €
	Aufstellung und Inbetriebnahme HG 133				pcs. 620,00 €
	Aufstellung und Inbetriebnahme HGS 113				pcs. 530,00 €
	Aufstellung und Inbetriebnahme HGS 133				pcs. 630,00 €
	Aufstellung und Inbetriebnahme HGD 113				pcs. 640,00 €
	Aufstellung und Inbetriebnahme HGD 133				pcs. 690,00 €



## HV Serie

### Artikelnummer/ article number

### Bezeichnung

#### Autoklaven, vertikal HV Serie

20000	Dampfsterilisator HV 25 L
20001	Dampfsterilisator HV 50 L
20002	Dampfsterilisator HV 85 L
20003	Dampfsterilisator HV 110 L

#### Zubehör HV Serie

50001	Temperaturfühler flexibel
50002	Luftkühlung RL
50003	Einbaudrucker
50004	Abluftfilter BIO X
50017 A	Wassereinspeisung autom. HV 110
50017 B	Wassereinspeisung autom. HV 85
50017 C	Wassereinspeisung autom. HV 50
50019	Filterkerze UF
50019A	Filterkerze HF Bio X
50020	Druckerpapier-Papierrollen für Einbaudrucker vor BJ 2002
50020A	Druckerpapier-Papierrollen neu
50021	GLP-Paket
50022	Autoklavierbeutel, groß, 135°C
50032	Hebevorrichtung Loadmaster HV 85/110
50034	Sego®-Prozessdokumentation ohne Schnittstelle inkl Kabel
	Nachrüsten von Geräten von BJ 2001 mit Sego®-Prozessdokumentation auf Anfrage
50036	Validierungsanschluss

**discount!!**



### Type

#### /Autoclaves HV series

Steam sterilizer HV 25 L
Steam sterilizer HV 50 L
Steam Sterilizer HV 85 L
Steam Sterilizer HV 110 L

#### /Accessories HV series

Temperaturesensor flexible
Aircooling RL
Printer HV series
Exhaust filter inkl cartridge
Water supply HV 110
Water supply HV 85
Water supply HV 50
Filtercartridge UF
Filtercartridge HF Bio X
Thermal paper roles for printer HV built-in before year 2002
Thermal paper roles new
GLP set
Autoclavable bags, large, 135 ° C
Lift Loadmaster HV 85
Sego®-Prozessdokumentation without interface icl. Cable
Retrofitting with software for machines built before 2001 on request
Validation set

### Einheit/ item

### Listenpreis/ listprice

pcs.	6.200,00 €
pcs.	7.200,00 €
pcs.	9.250,00 €
pcs.	12.250,00 €
pcs.	640,00 €
pcs.	1.305,00 €
pcs.	1.340,00 €
Set	2.565,00 €
pcs.	2.270,00 €
pcs.	2.270,00 €
pcs.	2.270,00 €
pcs.	160,00 €
pcs.	158,00 €
20/pcs.	115,00 €
20/pcs.	115,00 €
Set	3.500,00 €
50 pcs.	47,00 €
pcs.	3.650,00 €
pcs.	895,00 €
pcs.	330,00 €

**Körbe/Eimer**

50006	Beschickungskorb HV-L 25
50027	Korb mit Schale, HV 25
50007	Beschickungskorb HV-L 50L
50028	Korb mit Schale, HV 50
50008	Beschickungskorb HV-L 85L
50029	Korb mit Schale, HV 85
50009	Beschickungskorb HV-L 110
50030	Korb mit Schale, HV 110
50010	Beschickungseimer HV-L 25
50011	Beschickungseimer HV-L 50
50012	Beschickungseimer HV-L 85 mit einer Lochreihe im unteren drittel
50013	Beschickungseimer HV-L 110
50015M	Beschickungseimer 85/110 ohne Lochreihe Ø 390 X 290 H
50016M	Beschick.Eimer m.Lochreihe oberer Rand u. Deckel HV 85/110
50042	Eimer/Deckel Ø270mm dia. x 180mm
50043	Eimer/Deckel Ø300mm dia. x 180mm
50044	Eimer/Deckel Ø360mm dia. x 180mm
50024	Sterilisierbehälter, klein
50025	Sterilisierbehälter, mittel
50026	Sterilisierbehälter, groß
50045	Beschickungstrolley klein HV 85/HV110
50023	Zwischenboden Korb HV-110
50057	Korb lang 597mm H mit Schale, HV 50 (Schalenhöhe 120mm)
50058	Korb lang 435mm H mit Schale, HV 25 (Schalenhöhe 100mm)
50059	Beschickungseimer HV-L 85, ohne aussen Ø x
50061	Korb lang 610mm H mit Schale (Schalenhöhe 100mm), HV 85/110

**Transportkosten HV series**

Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HV 25 L
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HV 50 L
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HV 85 L
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HV 110 L
Aufstellung u. Inbetriebnahme HV 25 L
Aufstellung u. Inbetriebnahme HV 50 L
Aufstellung u. Inbetriebnahme HV 85 L
Aufstellung u. Inbetriebnahme HV 110 L

**Baskets/Cans**

Stainless steel basket HV-L 25	pcs.	185,00 €
Basket with shell HV 25	pcs.	305,00 €
Stainless steel basket HV-L 50L	pcs.	210,00 €
Basket with shell HV 50	pcs.	405,00 €
Stainless steel basket HV-L 85L	pcs.	265,00 €
Basket with shell HV 85	pcs.	420,00 €
Stainless steel basket HV-L 110	pcs.	290,00 €
Basket with shell HV 110	pcs.	495,00 €
Stainless steel can HV-L 25	pcs.	420,00 €
Stainless steel can HV-L 50	pcs.	460,00 €
Stainless steel can HV-L 85 with one row of holes	pcs.	590,00 €
Stainless steel can HV-L 110	pcs.	705,00 €
Stainless steel can 85/110, without row of holes	pcs.	540,00 €
Stainless steel can 85/110, one row of holes at border with lid	pcs.	580,00 €
Dressing drum	pcs.	295,00 €
Dressing drum	pcs.	420,00 €
Dressing drum	pcs.	570,00 €
Sterilisation case little	pcs.	498,00 €
Sterilisation case medium	pcs.	520,00 €
Sterilisation case big	pcs.	680,00 €
Loadingtrolley small HV 85/110	pcs.	335,00 €
Interbottom basket HV-110	pcs.	185,00 €
Basket long 597mm H with shell (shell height 120mm), HV 50	pcs.	605,00 €
Basket long 435 mm H with shell (shell height 100mm), HV 25	pcs.	460,00 €
Stainless steel can HV-L 85, w/o holes	pcs.	590,00 €
Basket long 610 mm H with shell (shell height 100mm), HV 85/110	pcs.	885,00 €

Freight and Package in Central Europe HV 25L	pcs.	195,00 €
Freight and Package in Central Europe HV 50L	pcs.	235,00 €
Freight and Package in Central Europe HV 85L	pcs.	260,00 €
Freight and Package in Central Europe HV 110L	pcs.	270,00 €
	pcs.	390,00 €
	pcs.	465,00 €
	pcs.	525,00 €
	pcs.	645,00 €

**HMT Serie**



**Artikelnummer/ Bezeichnung  
article number**

**Autoklaven, Tischgeräte HMT Serie**

22020	HMT 232 N	=new model, HMT 232N not longer availbale
22004	HMT 230 FA	
22004R	HMT 230 FA -R	
22005	HMT 260 FA	
22005R	HMT 260 FA -R	
22002	HMT 230 MA	
22002R	HMT 230 MA-R	
22003	HMT 260 MA	
22003R	HMT 260 MA-R	
22012	HMT 300 MA	
22012R	HMT 300 MA-R	
22014	HMT 260 MB	
22021	HMT 300MB	= new model

**Type**

**tabletop autoclave HMT series**

HMT 232 N
HMT 230 FA
HMT 230 FA -R with recorder
HMT 260 FA
HMT 260 FA -R with recorder
HMT 230 MA
HMT 230 MA -R with recorder
HMT 260 MA Table top autoclave
HMT 260 MA -R with recorder
HMT 300 MA
HMT 300 MA -R with recorder
HMT 260 MB B-Class
HMT 300MB B-Class

**Einheit/  
item**

pcs.	2.580,00 €
pcs.	3.565,00 €
pcs.	3.825,00 €
pcs.	4.530,00 €
pcs.	4.790,00 €
pcs.	4.070,00 €
pcs.	4.330,00 €
pcs.	5.100,00 €
pcs.	5.355,00 €
pcs.	7.160,00 €
pcs.	7.420,00 €
pcs.	6.140,00 €
pcs.	10.990,00 €

**Listenpreis/  
listprice**

**Zubehör HMT Serie**

52011	Heizungsabdeckung HMT 232N
52016	Heizungsabdeckung HMT 230MA/FA
52021	Heizungsabdeckung HMT 260MA/FA/MB
52009	Stapelsystem HMT 232N
52014	Stapelsystem HMT 230FA/MA
52019	Stapelsystem HMT 260FA/MA /MB
52023	Stapelsystem set HMT 232N
52024	Stapelsystem set HMT 230FA-MA
52025	Stapelsystem set HMT 260FA-MA-MB
52036	Korb rechteckig HMT 230 FA-MA
52037	Korb rechteckig HMT 260 FA MA-MB
52038	Korb rechteckig HMT 300MA
52041	Stapelsystem set HMT 300MA
52008	Einschubblech HMT 232N
52013	Einschubblech HMT 230FA/MA
52018	Einschubblech HMT 260FA/MA/MB
52007	Sterilisierbox, HMT 232N
52012	Sterilisierbox, HMT 230 FA/MA
52017	Sterilisierbox, HMT 260 FA/MA/MB
52039	Sterilisierbox, HMT 300MA
52022	Entnahmehilfe
52010	Spiralhalterung HMT

**Accessories HMT series**

Heating cover HMT 232N	pcs.	142,00 €
Heating cover HMT 230MA/FA	pcs.	142,00 €
Heater cover HMT 260MA/FA/MB	pcs.	150,00 €
Tray frame HMT 232 X	pcs.	119,00 €
Tray frame HMT 230FA/MA	pcs.	122,00 €
Tray frame HMT 260FA/MA/MB	pcs.	165,00 €
Tray frame HMT 232N/	Set	338,00 €
Tray set HMT 230FA-MA	Set	338,00 €
Tray set HMT 260FA-MA-MB	Set	365,00 €
Basket HMT 230 FA-MA	Set	73,00 €
Basket HMT 260 FA-MA-MB	Set	83,00 €
Basket HMT 300 MA	pcs.	93,00 €
Tray set HMT 300 MA	Set	396,00 €
Compatible shelf HMT 232 X	pcs.	75,00 €
Compatible shelf HMT 230FA/MA	pcs.	75,00 €
Compatible shelf HMT 260FA/MA	pcs.	90,00 €
Sterilisation box HMT 232N	pcs.	185,00 €
Sterilisation box, HMT 230 FA/MA	pcs.	199,00 €
Sterilisation box, HMT 260 FA/MA	pcs.	302,00 €
Sterilisation box, HMT 300MA	pcs.	397,00 €
Tray grip	pcs.	32,00 €
Spring rack HMT	pcs.	117,00 €

**Transportkosten**

Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HMT 232 X
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HMT 230 MA/FA
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HMT 260 MA/FA/MB
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HMT 300MA/MB
Aufstellung u. Inbetriebnahme HMT series

Freight and Package in Central Europe HMT 232 X	pcs.	82,00 €
Freight and Package in Central Europe HMT 230/260 FA	pcs.	89,00 €
Freight and Package in Central Europe HMT 230/260 MA	pcs.	98,00 €
Freight and Package in Central Europe HMT 300MA/MB	pcs.	129,00 €
Installation - in Countries except Germany on request	pcs.	350,00 €

# Preisliste Sicherheitswerkbank - Biosafety cabinet

gültig ab 01.01.2017



# HMC EUROPE

Artikelnummer/ article number	Bezeichnung / Type			Einheit/ item	Listenpreis/ listprice
<b>Sicherheitswerkbank/ Biosafety Cabinet</b>					
43003	HMC BSC-700II-1	optional Untergestell erhältlich	Bio safety cabinet BSC-700II	pcs.	4.150,00 €
43004	HMC BSC-1100II-1	=neues Modell, mit Untergestell	Bio safety cabinet BSC-1100II incl. Rack	pcs.	6.490,00 €
43005	HMC BSC-1400II-1	=neues Modell, mit Untergestell	Bio safety cabinet BSC-1400II incl. Rack	pcs.	6.990,00 €
43013	Untergestell auf feststellbaren Rollen für BSC-700II		Rack on wheels BSC-700II	pcs.	450,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus,pauschal BSC-700II		Freight and Package in central Europe		299,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus,pauschal BSC-1100II		Freight and Package in central Europe		390,00 €
	Verpackung,Transport frei Haus,pauschal BSC-1400II		Freight and Package in central Europe		490,00 €
L44301	Einmessen der Biosafety Prüfung nur in Verbindung mit Aufstellung und Inbetriebnahme vor Ort		Measuring - in Countries except Germany on request		445,00 €
L44302	Einmessen der Biosafety Prüfung nur in Verbindung mit Aufstellung und Inbetriebnahme vor Ort		Measuring - in Countries except Germany on request		505,00 €
L44303	Einmessen der Biosafety Prüfung nur in Verbindung mit Aufstellung und Inbetriebnahme vor Ort		Measuring - in Countries except Germany on request		569,00 €





Gesamtliste numerisch/  
total list numerically

gültig ab 01.01.2017

Artikelnummer/ article number	Bezeichnung / Type	Listenpreis/ listprice
20000	Dampfsterilisator - Steam Sterilizer HV 25 L	6.200,00 €
20001	Dampfsterilisator - Steam Sterilizer HV 50 L	7.200,00 €
20002	Dampfsterilisator - Steam Sterilizer HV 85 L	9.250,00 €
20003	Dampfsterilisator - Steam Sterilizer HV 110 L	12.250,00 €
21001	Dampfsterilisator/Steam Sterilizer HG 50, HICLAVE	9.150,00 €
21002	Dampfsterilisator/Steam sterilizer HG 80, HICLAVE	11.300,00 €
21003	Dampfsterilisator/Steam sterilizer HG 113, HICLAVE	14.700,00 €
21004	Dampfsterilisator/Steam sterilizer HG 133	15.250,00 €
21005	Dampfsterilisator/Steam sterilizer HGS 113, Steamg.	17.300,00 €
21006	Dampfsterilisator/Steam sterilizer HG 133, Steamg.	17.800,00 €
21007	Dampfsterilisator/Steam sterilizer HGD 113 Vakuum	19.500,00 €
21008	Dampfsterilisator/Steam sterilizer HGD 133, Vakuum	20.400,00 €
22020	HMT 232 N	2.580,00 €
22002	HMT 230MA	4.070,00 €
2202R	HMT 230MA-R	4.330,00 €
22003	HMT 260 MA	5.100,00 €
22003R	HMT 260 MA-R	5.355,00 €
22004	HMT 230FA	3.565,00 €
22004R	HMT 230FA-R	3.825,00 €
22005	HMT 260 FA	4.530,00 €
22005R	HMT 260 FA-R	4.790,00 €
22012	HMT 300 MA	7.160,00 €
22012R	HMT 300 MA-R	7.420,00 €
22014	HMT 260 MB Class B	6.140,00 €
22021	HMT 300MB	10.670,00 €
43003	HMC BSC-700IIA2-G Bio safety cabinet	4.150,00 €
43004	HMC BSC-1100IIA2-G Bio safety cabinet	6.490,00 €
43005	HMC BSC-1400IIA2-G Bio safety cabinet	6.990,00 €
43013	Untergestell auf Rollen/Rack on wheels BSC-700II	450,00 €

50003	Einbaudrucker / Printer HV series	1.340,00 €
50004	Abluftfilter BIO X- Exhaust filter inkl cartridge	2.565,00 €
50006	Beschickungskorb, Stainless steel basket HV-L 25	185,00 €
50007	Beschickungskorb, Stainless steel basket HV-L 50L	210,00 €
50008	Beschickungskorb, Stainless steel basket HV-L 85	265,00 €
50009	Beschickungskorb, Stainless steel basket HV-L 110	290,00 €
50010	Beschickungseimer, Stainless steel can HV-L 25	420,00 €
50011	Beschickungseimer, Stainless steel can HV-L 50	460,00 €
50012	Beschickungseimer, Stainless steel can HV-L 85	590,00 €
50013	Beschickungseimer, Stainless steel can HV-L 110	705,00 €
50015M	Beschickungseimer, Stainless steel can 85/110	540,00 €
50016M	Beschick.Eimer m. Deckel/dressing drum HV 85/110	580,00 €
50017 A	Wassereinspeisung autom. HV 110	2.270,00 €
50017 B	Wassereinspeisung autom. HV 85	2.270,00 €
50017 C	Wassereinspeisung autom. HV 50	2.270,00 €
50019	Filterkerze UF/Filtercartridge	160,00 €
50019A	Filterkerze High Flow BioX/Filtercartridge	158,00 €
50020	Druckerpapier-Papierrollen/Thermal paper roles	115,00 €
50020A	Druckerpapier-Papierrollen neu/Thermal paper roles	115,00 €
50021	GLP-Paket, GLP set	3.500,00 €
50022	Autoklavierbeutel, groß, 135°C	47,00 €
50023	Zwischenboden Korb HV-110 Interbottom basket HV-110	180,50 €
50024	Sterilisierbehälter, klein / Sterilisation case	498,00 €
50025	Sterilisierbehälter, mittel / Sterilisation case	520,00 €
50026	Sterilisierbehälter, groß / Sterilisation case	680,00 €
50027	Korb mit Schale, HV 25	305,00 €
50028	Korb mit Schale, HV 50	405,00 €
50029	Korb mit Schale, HV 85	420,00 €
50030	Korb mit Schale, HV 110	495,00 €
50032	Hebevorrichtung Loadmaster HV 85 /110 / Lift HV 85/110	3.650,00 €
50034	<b>no discount</b> Sego®-Prozessdokumentation ohne Schnittstelle	895,00 €
50036	Validierungsanschluss / Validation set	330,00 €
50042	Eimer/Deckel Ø270mm dia. x 180mm Dressing drum	295,00 €
50043	Eimer/Deckel Ø300mm dia. x 180mm Dressing drum	420,00 €
50044	Eimer/Deckel Ø360mm dia. x 180mm Dressing drum	570,00 €
50045	Beschickungstrolley klein /Loading trolley small HV 85/HV110	324,00 €
50057	Korb HV 50-L lang mit Schale, Basket long HV 50 with shell	585,00 €
50058	Korb HV 25-L lang mit Schale, Basket long HV 25 with shell	445,00 €
50059	Beschickungseimer HV 85 ohneloch, Stainless steel can HV-L 85 without holes	569,00 €
50061	Korb HV825-L lang mit Schale, Basket long HV 25 with shell	862,00 €

51001	flex. Fühler HG/ flexible temperature sensor 50/80	749,00 €
51005	Korb hoch Schale/2-Basket closed bottom, HG 50/80	485,00 €
51007	Beschickungseimer m. Loch/can w. holes, HG 50/80	445,00 €
51008	Beschickungseimer, Stainless steel can, HG 50/80	415,00 €
51009	Beschickungskorb, Stainless steel basket HG 50/80	210,00 €
51010	Korb mit Schale/Basket closed bottom, HG 50/HG 80	410,00 €
51011	Abluftfilter/Exhaust Filtration incl. Cartridge	2.500,00 €
51012	Wassereinspeisung autom./autom. feed water HG 50	1.350,00 €
51013	Wassereinspeisung autom./autom. feed water HG 80	1.350,00 €
51014	<b>no discount</b> Prozessdokumentation/PC documentation, SEGO Soft	870,00 €
51015	Positionsfixierung Gerät/Position fixing autoclave	75,00 €
51016	Drucker HG (Einbaudrucker) /printer HG series	1.150,00 €
51017	Mischbett-Ionenaustauscher DF	1.040,00 €
51018	Anschlusset Mischbett-Ionenaustauscher DF	570,00 €
51019	Beschickungskorb hoch, Basket long HG 80	310,00 €
51020	Druckerpapier / Papierrollen HG Serie	101,00 €
51021	Druckerfarbband/Ink ribbon	25,00 €
51022	Druckerfarbband set/Ink ribbon set	100,00 €
51023	Korb mit Schale HG 80/Basket closed bottom, HG 80	435,00 €
51024	Beschickungskorb A, Stainless steel basket HG 113/133	350,00 €
51025	Beschickungskorb A, basket closed bottom HG 113/133	405,00 €
51026	Beschickungskorb B, Stainless steel basket HG 113/133	375,00 €
51027	Beschickungskorb B, basket closed bottom HG 113/133	405,00 €
51028	Beschickungseimer, bucket HG 113	775,00 €
51029	Beschickungseimer mit Deckel, bucket with LidHG 133	848,00 €
51030	GLP Set HG Series	3.580,00 €
51032	Beschickungskorb C, Stainless steel basket HG 113/133	405,00 €
51033	Beschickungskorb C, basket closed bottom HG 113/133	490,00 €
51034	3er Korb m. Schale HG 80 700mm; 3-basket closed bottom HG 80 height 700mm	545,00 €
51035	Loadmaster Hebevorrichtung HG 113/133	3.650,00 €
51036	Wassereinspeisung HG 113/133 /automatic feeding water	1.299,00 €
51045	Beschickungstrrolley f. Körbe HG/HGS/HGD 113/133	399,00 €
51078	Zwischenboden HG 50/80	195,00 €
51079	Zwischenboden HG 113/133	225,00 €
51080	Validierungsanschluß/validation set	260,00 €

52007	Sterilisierbox, HMT 232N /Sterilisation box	185,00 €
52008	Einschubblech HMT 232N Tray	75,00 €
52009	Stapelsystem HMT 232N/Tray frame	119,00 €
52010	Spiralhalterung/Springholder HMT	117,00 €
52011	Heizungsabdeckung HMT 232N	138,00 €
52012	Sterilisierbox, HMT 230 FA/MA	199,00 €
52013	Einschubblech HMT 230FA/MA	75,00 €
52014	Stapelsystem HMT 230FA/MA - Tray frame	122,00 €
52016	Heizungsabdeckung HMT 230MA/FA	138,00 €
52017	Sterilisierbox, HMT 260 FA/MA	302,00 €
52018	Einschubblech HMT 260FA/MA	90,00 €
52019	Stapelsystem HMT 260FA/MA -Tray frame	165,00 €
52021	Heizungsabdeckung HMT 260MA/FA heater cover	150,00 €
52022	Entnahmehilfe - Tray pulling holder	31,00 €
52023	Stapelsystem set HMT 232N/Tray frame	338,00 €
52024	Stapelsys.set HMT 230FA-MA/Tray set	338,00 €
52025	Stapelsys.set HMT 260FA-MA/Tray set	365,00 €
52036	Korb rechteckig/Basket HMT 230 FA/MA	73,00 €
52037	Korb rechteckig/Basket HMT 260 FA/MA;MB	83,00 €
52038	Korb rechteckig/Basket HMT 300 MA/MB	93,00 €
52039	Sterilisierbox/Box HMT 300MA/MB	397,00 €
52041	Stapelsysts.set HMT 300 MA/Tray set MA	396,00 €

## Verpackungsmaße

Artikel-nummer	Model	Weight net kg	Total weight kg	Ext. Dimens. (W x D x H)	HS code Device	HS code for Parts
21001	Autoclave HG 50	62	85	55x77x107cm	84192000	84199015
21002	Autoclave HG 80	73	97	55x77x141cm	84192000	84199015
21003	Autoclave HG 133	137	223	111x86x124cm	84192000	84199015
21004	Autoclave HG 133	145	240	111x86x134cm	84192000	84199015
21005	Autoclave HGS 113	153	240	111x86x124cm	84192000	84199015
21006	Autoclave HGS 133	161	256	111x86x134cm	84192000	84199015
21007	Autoclave HGD 113	184	270	111x86x124cm	84192000	84199015
21008	Autoclave HGD 133	192	287	111x86x134cm	84192000	84199015
20000	Autoclave HV25L	41	60	62x59x 115cm	84192000	84199015
20001	Autoclave HV50L	57	78	64x65x 123cm	84192000	84199015
20002	Autoclave HV-85L	71	98	74x77x120cm	84192000	84199015
20003	Autoclave HV-110L	81	109	76x77x120cm	84192000	84199015
22020	Autoclave HMT 232 N	28	33	66x58x48cm	84192000	84199015
22004	Autoclave HMT 230 FA/FA-R	48	45	66x71x51cm	84192000	84199015
22005	Autoclave HMT 260 FA / FA.R	48	55	66x77x54cm	84192000	84199015
22002	Autoclave HMT 230 MA /MA-R	43	49	66x71x51cm	84192000	84199015
22003	Autoclave HMT 260 MA /MA-R	48	45	66x77x54cm	84192000	84199015
22012	Autoclave HMT 300 MA /MA-R	61	68	71x88x56cm	84192000	84199015
22014	Autoclave HMT 260 MB	55	62	66x76x54cm	84192000	84199015
22021	Autoclave HMT 300 MB	107		89 x74x74 cm	84192000	84199015
43003	Biosafety cabinet BSC 700-II	80	110	95x85x143cm	84146000	84149000
43004	Biosafety cabinet BSC1100-II	270	325	125x108x184cm	84146000	84149000
43004	Biosafety cabinet BSC1400-II	334	325	154x108x190cm	84146000	84149000



www.hmc-europe.com

gültig ab 01.01.2017

### Transportkosten / Freightcosts HG series

Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HG 50  
Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HG 80  
Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HG 113  
Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HG 133  
Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HGS 113  
Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HGS133  
Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HGD113  
Verpackung,Transport frei Haus, pauschal HGD133  
Aufstellung und Inbetriebnahme HG 50  
Aufstellung und Inbetriebnahme HG 80  
Aufstellung und Inbetriebnahme HG 113  
Aufstellung und Inbetriebnahme HG 133  
Aufstellung und Inbetriebnahme HGS 113  
Aufstellung und Inbetriebnahme HGS 133  
Aufstellung und Inbetriebnahme HGD 113  
Aufstellung und Inbetriebnahme HGD 133

Freight and Package in Central Europe	HG 50	pcs.	215,00 €
Freight and Package in Central Europe	HG 80	pcs.	240,00 €
Freight and Package in Central Europe	HG 113	pcs.	280,00 €
Freight and Package in Central Europe	HG 133	pcs.	320,00 €
Freight and Package in Central Europe	HGS 113	pcs.	300,00 €
Freight and Package in Central Europe	HGS 133	pcs.	335,00 €
Freight and Package in Central Europe	HGD 113	pcs.	320,00 €
Freight and Package in Central Europe	HGD 133	pcs.	350,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	430,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	475,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	550,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	620,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	530,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	630,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	640,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	690,00 €

### Transportkosten/ Freightcosts HV series

Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HV 25 L  
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HV 50 L  
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HV 85 L  
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HV 110 L  
Aufstellung u. Inbetriebnahme HV 25 L  
Aufstellung u. Inbetriebnahme HV 50 L  
Aufstellung u. Inbetriebnahme HV 85 L  
Aufstellung u. Inbetriebnahme HV 110 L

Freight and Package in Central Europe	HV 25L	pcs.	195,00 €
Freight and Package in Central Europe	HV 50L	pcs.	235,00 €
Freight and Package in Central Europe	HV 85L	pcs.	260,00 €
Freight and Package in Central Europe	HV 110L	pcs.	270,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	390,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	465,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	525,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	645,00 €

### Transportkosten / Freightcosts HMT series

Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HMT 232N  
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HMT 230 MA/FA  
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HMT 260 MA/FA  
Verpackung, Transport frei Haus, pauschal HMT 300MA/MB  
Aufstellung u. Inbetriebnahme HMT series

Freight and Package in Central Europe	HMT 232N	pcs.	82,00 €
Freight and Package in Central Europe	HMT 230 FA/MA/MB	pcs.	89,00 €
Freight and Package in Central Europe	HMT 260 FA/MA/MB	pcs.	98,00 €
Freight and Package in Central Europe	HMT 300MA/300MB	pcs.	129,00 €
Installation - in Countries except Germany on request		pcs.	350,00 €

**Transportkosten / Freightcosts BSC Biosafety cabinet**

Verpackung,Transport frei Haus,pauschal BSC-700II	Freight and Package in central Europe	299,00 €
Verpackung,Transport frei Haus,pauschal BSC-1100II	Freight and Package in central Europe	390,00 €
Verpackung,Transport frei Haus,pauschal BSC-1400II	Freight and Package in central Europe	490,00 €
Einmessen Biosafety cabinet BSC-700II nur in Verbindung mit Aufstellung und Inbetriebnahme vor Ort	Measuring - in Countries except Germany on request	445,00 €
Einmessen Biosafety cabinet BSC-1100II nur in Verbindung mit Aufstellung und Inbetriebnahme vor Ort	Measuring - in Countries except Germany on request	505,00 €
Einmessen Biosafety cabinet BSC-1400II nur in Verbindung mit Aufstellung und Inbetriebnahme vor Ort	Measuring - in Countries except Germany on request	569,00 €